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Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

VGL VNZ VLY

Niza Lyon

L | VLY /|

T
VLYV
VNZ/1/B VLY B/IB
VGLC/CN VNZ DT / IDT VLY BMS
VGLP /PN VNZ HT / IHT VLY LG/ILG
VGL M VNZ M / MHD VLY M/MHD

VGL Angulos/Angles/Angles  y35_y4y7 VNZ Angulos/Angles/Angles  40_n4qs VLY Angulos/Angles/Angles 5453

Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

Ambar Onix Combo

VBRR/IR
VBR HT / IHT
VBRSS /1SS

VBRDS / IDS

VBR PHT / IPHT VON PR / PHT
VBRPC VONR /HT
VBRPSS/PDS 4c/_ap1 VONSS/DS __ 4gp-4g5 vCo 466-467

Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

VMG VCB VBZ

Magnus Ibiza

VMGRU /B
VMG RU LG
VMG Angulos/Angles/Angles
VMG P / Mueble caja

VMG C/M/MHD _ 4gg-477 VCB UH 478-479  VARH 480-481
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11. Vitrinas Pasteleria
Pastry Display Cases / Vitrines Patissieres et Glace




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

+Info: www.infrico.com




Vitrina expositora con reserva para pasteleria /
Pastry display case with storage /
Vitrine d’expaosition pour patisserie avec réserve refrigéree

MODELO ' : —

MODELE

MODELE VGL9C VGL12C VGL15C VGL18C VGL25C
Precio
Price
Prix

NEUTRO / NEUTRAL / NEUTRE
MoD. VGL9CN VGL12CN VGL15CN VGL 18 CN VGL 25CN

Precio
Price
Prix
Medidas 998 1310 1622 1935 2560
Measures [mm] x 985 x 985 x 985 x 985 x 985
Mesures x 1345 mm. x 1345 mm. x 1345 mm. x 1345 mm. x 1345 mm.
Temperatura
Temperature (°c) ll"[:/+8“c
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 3/25°C
Classe climatique

Etieal o 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador L
Controller Digital
Régulateur

Material Madera lacada / Lacquered wood / Bois lagué
mgizﬁf&' (ELA Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’expaosition: Inox Aisi 304

Aislamiento 3 ,
Isolation [mm) 40kg/m” / Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8 163 216 271 327 430
Capacite

Superficie exposicio
Surface exibition () 0.9 12 15 18 25
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) -
Compresseur

Estantes
Shelving 2
Etagéres
Costados [2)
jides [[-'%]] (mm] 30+30 (INCLUIDOS / INCLUDES / INCLUS)
oues

Sistema de frio i i L
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Evaporacion . L . . . .
Evaporation Semiestatica / Semistatic / Semiestatique
Evaporation

Potencia
Power W) 292 451 451 613 653

Puissance

Potencia frig. (

Cooling copacity {1, 370 687 687 951 951

Puissance Frig.

Consumo
Consumption “éyl\/hh]/
Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

VGL 8 (KPUVGLIC+)

Opcional VGL 12 (KPUVGL12C+)
Optional
Options VGL 15 (KPUVGL15C+)
VGL 18 (KPUVGL18C+)
VGL 25 (KPUVGL25C+)
436

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



Serie [ Series / Série GLACE

Laterales / Sides / Joues

Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 8016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL st Infrico

VGL25C

+Info: www.infrico.com

VGL15C

220
1
21
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210,
) 3001 —o
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5 609
wn
<
(e (=]
N
|
650
985

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

VGL C
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Vitrina expositora con reserva para pasteleria /
Pastry display case with storage /
Vitrine d’expaosition pour patisserie avec réserve refrigéree

MODELO
MODELE
MODELE

i Y
b1
.

VGL9P

=4 i

VGL12P VGL1SP VGL18 P

=

VGL25P

Precio
Price
Prix

MOD.

VGL 9PN

NEUTRO / NEUTRAL / NEUTRE
VGL12PN VGL1SPN VGL 18 PN

VGL25PN

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures [mm]
Mesures

998
x 985

x 1345 mm.

1310 1622 1935
x 985 x 985 x 985
x 1345 mm. x 1345 mm. x 1345 mm.

2560
x 985
x 1345 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

4°c/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

3/25°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Madera lacada / Lacquered wood / Bais laqué
Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’expaosition: Inox Aisi 304

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

4ng/m3 | FreeCFC’s / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (L)
Capacite

163

216 271 327

430

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

0.9

12 L5 18

2,5

Compresor
Compressor (HP)
Compresseur

Estantes
Shelving
Etagéres

Costados (2]
Sides [2) [mm)
Joues [2)

30+30 (INCLUIDOS / INCLUDES / INCLUS)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Manual / Manual / Manuel

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Semiestatica / Semistatic / Semiestatique

Potencia
Power W]
Puissance

292

451 451 613

653

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

687 687 951

951

Consumo
Consumption “éyl\/hh]/
Consommation

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

VGL 9 [KPUVGLIP+)

VGL 12 [KPUVGL12P+)
VGL 15 [KPUVGL15P+)
VGL 18 (KPUVGL18P+)
VGL 25 [KPUVGL25P+)

438

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL i Infrico

Serie [ Series / Série GLACE +|nfo: www.infrico.com

VGL25P

Laterales / Sides / Joues

Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

VGL25P

‘ 335
(e
210
 — )
210,
| 300  —
Colores fuera de carta [ I 4
Colors outside of letter / "
Couleurs speciales, hors palette 3 609
RAL NO RAL -
Liquida/ Liquida/ %
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ IS
Liquide Liquide n
Consultar /
Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter 650
+10 dias laborables / Consultar / 985
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter VGLP

el producto, disponib

-t, which ar

438

el



Muebles caja / Serie [ Series / Série GLACE
Counter case /
Meuble caisse

MODELE : -

MODELE VGL9M VGL15M VGL 90 AAM VGL 90 ACM
Precio
Price
Prix
Medidas 998 1622 1205 1045
Measures [mm] x 985 x 985 x 1140 X 766
Mesures x 863 mm. x 863 mm. x 863 mm. x 863 mm.

VGL15P+VGLSM —ﬁzg 3

-lﬂlﬂt o

| 1L I
LI |“|“||"l||||||||Il"|||l||||H|l||||||l|"|| i
; i I

Laterales / Sides / Joues

Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

‘ 690
- <80 VBL15M
Colores fuera de carta / ﬁ 258
Colors outside of letter / | 1
Couleurs spéciales, hors palette T
n| N
RAL NO RAL <N 695
co| NN
Liquida/ Liguida/ o
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ ~ 0
Liquide Liquide | N
Consultar / ]
Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter
+10 dias laborables / Consultar / 985
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter VGL M

440

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.
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Vitrina expositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie

MODELO
MODELE

VNZ9/I

VNZ12/1

VNZ15/1

VNZ18/1

VNZ 12 B [BOMBON)

MODELE
Precio VNZ
Price

Prix VNZI

MOD.

VNZ9DT/IDT

DOBLE TEMPERATURA / DOUBLE TEMPERATURE | DOUBLE TEMPERATURE

VNZ12DT/IDT

VNZ15DT/IDT

VNZ 18 DT/IDT

Precio DT
Price

Prix IDT

MOD.

VNZ S HT/IHT

VNZ 12 HT /IHT

CALIENTE / HOT / CHAUD

VNZ 15 HT/IHT

VNZ 18 HT / IHT

Precio HT
Price

Prix IHT

Medidas
Measures
Mesures

[mm]

978
x 915
x 1040mm.

1290
x 915
x 1040 mm.

1602
x 915
x 1040 mm.

1915
x 915
x 1040 mm.

1290
x 915
x 1040 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

VNZ: +4°C/+8°C

_+4°C[+8°C
DT: 4 nooc/+50°C

HT: +40°C/+50°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

3/25°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT’
Matériel ( )

Acero plastificado / Plastified galvanised steel / Acier galvanisé plastifié
Plano exposicion / Exhibition plan / Plan d’exposition: Inox Aisi 304

Aislamiento
Isolation (mm])
Isolation

40kg/m® | Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacite

72

96

120

144

96

Superficie exposicion
Surface exhibition  (m’)
Surface d'exposition

0,60

0,80

1,20

0,80

Compresor
Compressor

(HP)
Compresseur

1/4

1/3

1/4

Estantes
Shelving
Etageres

Costados (2)
Sides (2)
Joues [2)

(mm]

20+20 (INCLUIDOS / INCLUDES / INCLUS])

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automaético / Automatic / Automatigue

Evaporacién
Evaporation
Evaporation

Semiestatica / Semistatic / Semiestatique

Potencia
Power W)
Puissance

VNZ /DT: 245
HT: 380

VNZ / DT:
HT:

262
510

VNZ / DT:
HT:

448
B35

VNZ /DT:
HT:

454
760

650

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption [E\Lllvhq/
Consommation

VNZ 4,2
HT: 74

DT:7/7A4

VNZ 55 DT:58/98
HT: 9.9

VNZ 76 DT:82/124

HT: 124

VNZ 9,8 DT:9,3/14,8
HT: 14,8

6.1

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

442

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis,



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL st Infrico

Serie [ Series / Série NIZA +|nfo: www.infrico.com

VNZ 12HT + VNZ 15HT

Laterales / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

VNZ 12 + VNZ 15

Design 1107060 Design 2108025

Colores fuera de carta [
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette R
o
RAL NO RAL - -
Liquida/ Liquida/ R
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ q
Liquide Liquide 0
Consultar /
Consulter / |
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter i3
+10 dias laborables / Consultar / 915 «
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter VNZ

443

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Muebles caja / Serie / Series / Série NIZA

Counter case /
Meuble caisse

MODELD o = | = ﬁ ]
MODELE

MODELE VNZ9M VNZ12M VNZ 12 MHD VNZ 90 AAM VNZ 45 AAM VNZ 90 ACM VNZ 45 ACM
Precio
Price
Prix
m:gliﬁ::IMeasures/ 998 1290 1290 1855 1035 2325 1295
— duslwnhu[ggml x 915 x 915 x 915 x 915 x 915 x 915 x 915
sides/Sans joues X 740 mm. X 740 mm. X 740 mm. X 740 mm. X 740 mm. X 740 mm. X 740 mm.

VNZS0AAM

Laterales / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 2108025

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide VNZ12M
Consultar /
Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter
+10 dias laborables / Consultar /

+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter
444

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Foto on I pictures / Photos non ¢
ent étre sujettes & modifications, sans préavis,

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les ca
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445

e seran actualizadas perlddicamente en las fichas técnicas del producto, dispanibles en la web /

e updated periodically in the technical oduct, wh > on the website /

¢es dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Vitrina expositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie
— — X i  —— \ \
Moneie = = = === ] ==

MODELE VLY 9 VLY 12 VLY 15 VLY 18 vy 25

Precio
Price
Prix

VLY 91 VLY 12I VLY 151 VLY 18I VLY 251

Precio
Price
Prix
Medidas/Measures/ 938 1250 1562 1875 2500

Mesures mm

Sin costados/Without x 900 x 900 x 905 x 905 x 905

sides/Sans joues x 1305 mm. x 1305 mm. x 1305 mm. x 1305 mm. x 1305 mm.
Temperatura
Temperature [°c) 4e°c/+8°C
Température

Clase Climatica
Climatic class (°C) 3/25°C

Classe climatique

Ervenren o oneie 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador V.
Controller Digital
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless stee| / Acier plastifie

Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Matériel Plano exposicién / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif.negro/ Plastif. Stainless steel black/ Acier plastifié noire (Mod. VLY] - Inox Aisi 304 (Mod. I)
Aislamiento

Isolation [mm) 40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity ) 72 96 120 144 192
Capaciteé
Superficie exposicion

Surface exhibition (M) 0,60 0,80 1,00 1,20 1,60

Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) 1/4 1/3 1/2
Compresseur

Bandejas  (300x400)

eI (600x400)

Costados [2)

jides [[22]] (mm] 30+30 (NO INCLUIDOS / NOT INCLUDED / NON INCLUES)
oues

Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé

Systeme de froid

Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage

Evaporacidn . L. . ) . X
Evaporation Semiestatica / Semistatic / Semiestatique
Evaporation

Potencia
Power W) 245 262 448 454 588

Puissance

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

C
Consumption 11 42 55 76 9,8 103

Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

(PUEVLYSCT) (PUEVLY12CT) (PUEVLY15CT) (PUEVLY18CT) (PUEVLY25CT)

Opcional
Optional
Options

Estantes / Shelving / Etagéres

(ESTVCBY) (ESTVCB12) (ESTVCB15) (ESTVCB18) (ESTVCB25)

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
4ug Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série LYON +|nfo: www.infrico.com

Estante opcional
Optional shelf
Etagére en option

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price

Laterales / Sides / Joues Joues non inclues dans le prix
NO
Izqtjierdu Derecho
eft Right
Gauche Droite

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 2108025

—
Colores fuera de carta [
Colors outside of letter / 5
Couleurs speciales, hors palette ") k 3
RAL NO RAL ol ]
Liquida/ Liquida/ B | =
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ ol -
Liquide Liquide E
Consultar / “
: - Consulter / N
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter 86 700 14} =
+10 dias laborables / Consultar / -
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter VLYY VLY
447

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

|

s



Vitrina expositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie

MODELO
MODELE
MODELE

VIENNOISERIE (NEUTRA/NEUTRAL/NEUTRE)

+—d

o v |

=
sy

VLY 9V vy 12v

| CHOCOLATE / CHOCOLAT |

VLY12B/VLY121B

BAIN MARIE [CALIENTE/HOT/CHAUD)

% A

VLY 12 BMS

X

VLY 15 BMS

Precio
Price
Prix

Medidas/Measures/

[
Sin costados/Without
sides/Sans joues

Mesures mm)

938 1250
x 900 x 900
x 1550 mm.

x 1550 mm.

1250
x 900
x 1060 mm.

1250
x 900
x 1305 mm.

1562
x 900
x 1305 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+7°C/[+12°C

+60°C/+70°C

Clase Climatica
Climatic class (°C
Classe climatique

3/25°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
ncimera / Wurktug / Dessous: Inox Aisi 304
Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod. V/B/BMS] - Inox Aisi 304 (Mod. I]

4ng/m3 | FreeCFC’s / Zero ODP-GWP

Material
Material

EXT/INT
Matériel ( )

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

Capacidad
Capacity ) 184 245 96 78 163
Capaciteé
Superficie exposicion

Surface exhibition (M) 1,13 1,50 0,80 0,69 0,86
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) - - 1/5 - =
Compresseur

IThndejas [300x400)
Bacs (600x400)

Costados [2)

Sides [2) (mm]
Joues [2)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

30+30

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage
Evaporacidn
Evaporation
Evaporation

Manual / Manual / Manuel

Semiestatica / Semistatic / Semiestatique

Potencia
Power W) 45 70 785 2050 3050
Puissance
Eutlgncia frig. (
Gty Lo ) ) P ) )
Consumo
Consumption 111/ 06 1 6.1 12,3 18,3
Consommation
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Puertas correderas traseras /|
Rear sliding doors /

Opcional Portes coulissantes arriere
p - (PUEVLY12CTB) -

Laterales no incluidos en el precio

Side panels not included in price

4us Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.
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Serie [/ Series / Série LYON VIENNOISERIE +|nfo: www.infrico.com
Serie / Series / Série LYON CHOCOLATE/CHOCOLAT
Serie [/ Series / Série LYON BAIN MARIE

Vitrina Bafio Maria para VLY12BMS VLY12B Vitrina para venta de chocolates
servicio de comida caliente Display case for chocolate sale
Display case Bain Marie for food service Vitrine pour la vente de chocolats

Vitrine Bain Marie pour plats chauds

508
Neutro
“eutral .
Puertas correderas traseras de serie eutre 3% S
Rear sliding doors standard 577
Portes coulissantes arrieres a série 4035 &
3 estantes de serie ——
Laterales / Sides / Joues 3 shelves standard 2o §
3 étageres a série
VLY V/BMS g ——=r
o 872 el ~
Incluidos / Includes / Inclus S .3
Laterales / Sides / Joues o
) 590 19
NO INCLUIDOS - &@‘ oasffl B
VLYB " ﬁN
Iqul_Jierdo Derecho o
eft Right
Gauche Droite 5
675
900
Ext. Estandar / Standar / Standard VLYSV VLY V
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018
374

Design 2108025
N
<
8
634

195
i ‘5 » L
Colores fuera de carta / N A
Colors outside of letter / m 2 g 3
Couleurs speciales, hors palette D 2
RAL NO RAL o 11 ’ g
- = o 6 | " pi .
Liquida/ Liquida/ @ Z o B
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ 0 590
Liquide Liquide 5 9
Consultar / v o f
: - Consulter / <
[x unidadx unit/x unitée) Consulter 8611 9 700 1145
+10 dias laborables / Consultar / 900
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter VLY BMS
449

chas técnicas del producto, disponibles en la web /
ly in the technical data of duct, which are available on the website /
iques du produit, disponibles sur le site weh




Vitrina expositora para pasteleria cristal bajo /
Pastry display case low glass /
Vitrine d’exposition pour patisserie vitre basse

MODELO
MODELE
MODELE

VLYS LG

s

VLY 12LG6

VLY15LG

VLY 18 LG

VY2516

Precio
Price
Prix

VLY 9ILG

VLY 12 ILG

VLY 15ILG

VLY 18ILG

VLY 25ILG

Precio
Price
Prix

Medidas/Measures/
Mesures mm
Sin costados/Without
sides/Sans joues

938
x 900
x 1060 mm.

1250
x 900
x 1060 mm.

1562
x 900
x 1060 mm.

1875
x 900
x 1060 mm.

2500
x 900
x 1060 mm.

Temperatura
Temperature
Température

(°C)

+4°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°C
Classe climatique

3/25°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT
Matériel ( )

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel | Acier plastifie
ncimera / Worktop / Dessous: [nox Aisi 304
Plano expasicien / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif. negro/ Plastif. Stainless steel black / Acier plastifié noire(Mod. LG] - Inox Aisi 304 [Mad. I)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

4ng/m3 | FreeCFC’s / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capaciteé

8

72

96

120

144

192

Superficie exposici
Surface exhibition
Surface d'exposition

m 2
(m

Compresor
Compressor

[HP)
Compresseur

1/4

1/3

1/2

Bandejas  (300x400)

(600x400)

Costados [2)
Sides [2)
Joues [2)

(mm]

30+30 (NOINCLUIDOS / NOT INCLUDED / NON INCLUES)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Manual / Manual / Manuel

Evaporacidn
Evaporation
Evaporation

Semiestatica / Semistatic / Semiestatique

Potencia
Power
Puissance

W

245

262

448

454

588

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption [léxvhh]/
Consommation

42

585

76

9,8

103

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas traseras [
Rear sliding doors /
Partes coulissantes arriere

(PUEVLYSCTB)

Puertas correderas traseras [
Rear sliding doors /
Portes coulissantes arriere

(PUEVLY12CTB)

Puertas correderas traseras /|
Rear sliding doors /
Portes coulissantes arriere

(PUEVLY15CTB)

Puertas correderas traseras [
Rear sliding doors /
Partes coulissantes arriere

(PUEVLY18CTB)

Puertas correderas traseras /
Rear sliding doors /
Portes coulissantes arriere

(PUEVLY25CTB)

450

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



atx Infrico

Serie [/ Series / Série LYON LG

VLY15LG

| |=e———

. GOOeR
PO R R

Laterales / Sides / Joues

NO INCLUIDOS
Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060 Design 2108025
Ral 7016 VLY12LG
Colores fuera de carta /
Colors outside of letter / 3
Couleurs spéciales, hors palette 0 o
3 00!
RAL NO RAL ® =
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Eonsu:tar ; -
onsulter ~
(x unidac/x unit/x unitée]  Consulter - A = e A R
+10 dias laborables / Consultar / 900 :::___J
+10 work daysl/ Consulter /
+10 jours ouvres Consulter VLY LG

451

seran actualizadas perigdicamet




Muebles caja / Serie [/ Series [ Série LYON
Counter case /
Meuble caisse

e W W e =y ey
MODELE —— - ]

MODELE VLYSM VLY 12M VLY 12 MHD VLY 45 AAM VLY 80 AAM VLY 45 ACM VLY 80 ACM

Precio

Price

Prix

m::ﬂ!:::IMeasuresl 938 1250 1250 1035 1855 1295 2325

Sincumdus,wnhu[ﬂ:m] x 900 x 900 x 900 x 900 x 900 x 900 x 900

sides/Sans joues X 745 mm. X 745 mm. X 745 mm. X 745 mm. x 745 mm. X 745 mm. X 745 mm.
VLY12MHD

HANDICAPE

Laterales/ Sides / Joues

Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 2108025

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi Liguid/ Epoxi Liguid/
Liquide Liquide

Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter
+10 dias laborables / Consultar /

+10 work days / Consulter /

+10 jours ouvrés Consulter

452 Vélido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue
Foto I pictures / Photos non contractuelles.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les ca

ent étre sujettes & modifications, sans préavis,



st Infrico

453

S UE S ualizadas peri las fichas t del producta, dis
nical data are su t that will be updated periodically in the technical data shee the product, wh
ges techniques dans les fiches technigues du p isponit I le site web




Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue
affas no contractuales / Non contractual pictures / Photos non ¢
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL i Infrico

()

W\ W\ () WA
ity a A ?&é‘:“%} "é’hﬁjﬁt{i AL fies

455

)s técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

technical d:

re subject to possible varlations t be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données technigques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Vitrina expositora para pasteleria /
Pastry display case /

Vitrine d’exposition pour patisserie

MODELO
MODELE
MODELE

"

REFRIGERADA / REFRIGERATED / REFRIGERE

VBR S R/IR

VBR12R/IR

VBR 18 R/IR

Precio R
Price
Prix IR

MOD.

CALIENTE /
VBR 9 HT/IHT

HOT / CHAUD
VBR 12 HT/IHT

VBR 18 HT/IHT

Precio HT
Price

Prix IHT

MOD.

VBR 6 SS/ISS

AUTOSERVICIO / SELF SERVICE / LIBRE SERVICE

VBR 9 SS/ISS

VBR 12 SS/ISS

VBR 18 SS/ISS

Precio SS
Price
Prix 1SS

MOD.

DOBLE SERVICIO / DOUBLE
VBR 9 DS/IDS

SERVICE / DOUBLE SERVICE
VBR 12 DS/IDS

VBR 18 DS/IDS

Precio DS
Price

Prix IDS

Medidas/Measures/
Mesures

sides/Sans joues

(mm]
Sin costados/Without

625
x 810
x 1300 mm.

938
x 810
x 1300 mm.

1250
x 810
x 1300 mm.

1875
x 810
x 1300 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

R/SS/DS: +4°C[+8°C
HT: +55°C/+60°C

Clase Climatica
Climatic class [°c)
Classe climatique

3/25°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT’
Matériel ( )

Ext: acero plastificado / Plas
Encimera / Worktop / D

tified steel / Acier plastifié
essous: Inox Aisi 304

Plano exposicion / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif. negro/ Plastif. steel black/ Acier plastifié noire(R/HT/SS/DS] - Inox Aisi 304 (Mod. 1)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m® | Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (L)
Capacite

180

274

365

548

Superficie exposicion
Surface exhibition (M)
Surface d'exposition

0,9

14

19

2,8

Compresor
Compressor (HP)
Compresseur

1/3

3/4

3/4
DS: 1

11/4

Puertas | Estantes
Doors | Shelving
Portes / Etageres

ss:-/3

HT: -
DS: -

R:2/3
§8:-/3

HT:2/2
Ds:2/3

R:2/3
§S8:-/3

Costados (2)
Sides (2)
Joues [2)

[mm]

20+20 (INCLUIDOS /

INCLUDES / INCLUS)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ven

tilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automético / Automatic / Automatigue

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Semiestatica / Semistatic / Semiestatique

Potencia
Power W)
Puissance

R: -
SS: 404

HT: -
DS: -

R: 708
SS: 708

HT: 1080
DS: 708

R: 722
SS: 722

HT: 1107
DS: 815

R:1223
§8:1223

HT: 1125
DS: 1223

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

750

1096

1315

2192

Consumo (
Consumption
Consommation

Kwh/
24h)

SS: 5.65

HT: -
DS: -

R: 8.5
§8:9.25

HT: 8.85
DS: 7.54

R:9.7
§8:9.49

HT: 10,4
DS: 9.85

HT:10.8
DS:149

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Cristal frontal doble / Double front glass / Double front glass

VBR 9
VBR 12
VBR 18

*Este precio es aplicable cuando el cristal vaincorporado en el mueble.
This price is applicable when the glass is incorporated with the display case.
Pris applicable quand |a vitre est livrée dans |a vitrine

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
ontractual pictures / Photos non contractuelles.
vent étre sujettes a modifications, sans préavis,

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les ca



atx Infrico

Serie [/ Series / Série AMBAR
VBR12HT

VBR12R

VBRBSS

Laterales / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 8016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060 Design 2108025

Ral 8017 Ral 9006 Ral 7016

Nogal-Walnut- Wengué-Wenge- Ral 8017
Noyer Wenge

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /
Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter
+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter

del producto, disponibles en la web /
uct, which are available on the website /




Vitrina expositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie

MODELO
MODELE
MODELE

VBR 9 PR/IPR

VBRPR/IPR - PHT / IPHT

VBR 12 PR/IPR

VBR 18 PR/IPR

VBRPC

Precio PR
Price
Prix IPR

MOD.

VBR 8 PHT/IPHT

VBR 12 PHT/IPHT

CALIENTE / HOT / CHAUD
VBR 18 PHT/IPHT

VBRS PC

VBR12PC

Precio PHT
Price

Prix IPHT

Medidas/Measures/
Mesures

sides/Sans joues

(mm]
Sin costados/Without

938
x 810
x 1300 mm.

1250
x 810
x 1300 mm.

1875
x 810
x 1300 mm.

938
x 810
x 1300 mm.

1250
x 810
x 1300 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

PR: +4°C/+8°C
PHT: +55°C/+60°C

+B65°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

3/25°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT
Matériel (EXT/INT]

Ext: acero plastificado / Plastified steel / Acier plastifie
Encimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’expaosition: Acero plastif./ Plastif. steel/ Acier plastifié (PR/PHT] - Inox Aisi 304 (Mad. I)

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

4ng/m3 | FreeCFC’s / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (L)
Capacite

274

365

548

274

365

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

19

2,8

14

Compresor
Compressor (HP)
Compresseur

3/4

11/4

Puertas | Estantes
Doors [/ Shelving
Portes / Etageres

R:2/3
HT:2/2

R:2/3
HT:2/2

2/2

Costados (2]
Sides [2) [mm)
Joues [2)

20+20 (INCLUIDOS / INCLUDES / INCLUS]

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Manual / Manual / Manuel

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Semiestatica / Semistatic / Semiestatique

Potencia
Power W]
Puissance

R: 708
HT: 1080

R: 722
HT: 1107

R: 1223
HT: 1125

3500

4670

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

1086

1315

2192

Consumo
Consumption “éyl\/hh]/
Consommation

=
(ox®
U
@

=9
)

R:14.5
HT:10.8

42

56

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

458

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL st Infrico

Serie / Series / Série AMBAR +|nfo: www.infrico.com

VBR12PR VBR12PHT

Posibilidad de intercalar médulo
Self Service (consultar)
Possibility of adding a Self-Service VBRYPC
module [contact us) —
Possihilité d’intercaler le module
Self Service (nous contacter)

06

356
_ ‘\

08

196

m
285

1085
o

Al

5

2

|z
]

VBR PC VBR PR VBR PHT
Laterales / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 8016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060 Design 2108025

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter

458

site /




Vitrina expositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie

VBR PSS [ IPSS | VBR PDS / IPDS

MODELO f ]

MODELE g /

MODELE VBR 6 PSS VBR 9 PSS VBR 12 PSS VBR 18 PSS VBR 9 PDS VBR 12 PDS VBR 18 PDS
Precio PR
Price
Prix IPR

INOX
MoD. VBR 6 IPSS VBR 9 IPSS VBR 12 IPSS VBR 18 IPSS VBR 9 IPDS VBR 12 IPDS VBR 18 IPDS

Precio PHT
Price
Prix IPHT
M;gﬂfg:’”easur“/ 625 938 1250 1875 938 1250 1875
Sin costadas/Withomr x 810 x 810 x 810 x 810 x 810 x 810 x 810
sides/Sans joues x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm.
Temperatura
Temperature (°c) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 3/25°C

Classe climatique

Tension/F ;
B encla 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador L
Controller Digital
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified steel / Acier plastifie

Material [EXT/INT) Encimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Matériel Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’expaosition: Acero plastif./ Plastif. steel/ Acier plastifié (PR/PHT] - Inox Aisi 304 (Mad. I)
Aislamiento
Isolation (mm) 40kg/m’ | Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity ] 176 264 352 528 262 349 523
Capacite

Superficit icio
Sufface exhibton () 1 14 19 28 1 14 28
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) 1/2 3/4 3/4 1/2 3/4 1 1/2

Compresseur
Puertas | Estantes

Doors | Shelving 0/3 2/3 3/3
Portes / Etageres
Costados (2]
jides [[22]] (mm] 20+20 (INCLUIDOS / INCLUDES / INCLUS)
oues
Sistema de frio i i X
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Evaporacion i . X
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Potencia
Power w) 523 708 724 1225 708 815 1223

Puissance

Potencia frig. (
Cooling capacity

( 1oy 850 1453 1453 2328 1453 1706 2328
Puissance Frig.

Consumo_ [kwh/
Consumption 24h) 6.84 9.28 9.47 14.7 7.54 9.95 14.91

Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Opcional
Optional
Options

460

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL st Infrico

Serie / Series / Série AMBAR +|nfo: www.infrico.com

VBR12PSS

Laterales / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar / Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060 Design 2108025

VBRPSS

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liguida/
Epoxi Liguid/ Epoxi Liguid/
Liquide Liquide

Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter

The technical data are subject ta passible variations t1at wil be updated-perdically In the tochnical data shocts ot e
Les donndes techniques peuvent varier et seront astualisées dans les fiches technigues




Vitrina expositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie

MODELO
MODELE 3 :
MODELE VON9PR VON 12 PR

VON 18 PR

Precio
Price
Prix

CALIENTE / HOT / CHAUD
MoD. VON 8 PHT VON 12 PHT VON 18 PHT

Precio
Price
Prix

e, 938 1250 1875
| . X810 X810 X810
e ot x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm.

T .

T:r':g:rraituurrea [°c) PR: +4°C/+8°C
Température PHT: +55°C/+60°C
Clase Climatica

Climatic class [°c) 3/25°C

Classe climatique

Etieal o 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador L
Controller Digital
Régulateur

Material
Material (EXT/INT) Aisi 304
Matériel

Aislamiento 3 ,
Isolation (mm] d0kg/m® / Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity (L 274 365 548
Capacite

Superficie exposicio
sﬂ?f:ceueihibitiz'r? un[m?] 1,4 1,9 2.8
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) 1/2 3/4 11/4
Compresseur

P E . . .
Boors™ 1 Sheiwig PR:2/3 PR:2/3 el

Portes | Etageres PHT:2 /2 PHT:2/3 PHT:3/2
Costados (2]
jides [[%]] (mm] 20+20 (INCLUIDOS / INCLUDES / INCLUS)
oues

Sistema de frio
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Evaporacion
Evaporation Semiestatica / Semistatic / Semiestatique
Evaporation
ll:g::er:cia W PR: 708 PR: 722 PR: 1223
Puissance HT: 1080 HT: 1107 HT: 1125
Eotlgncia frig. [
Puissamoa Frg. -10°)

Consumo [kWh/ PR: 8.5 PR: 9.7 PR: 14.5
]

Sonsumation  aup) HT: 9.85 HT: 10, HT: 10.8

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

1096 1315 1840

Opcional
Optional
Options

462

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.
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Vitrina expositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie

MODELO
MODELE
MODELE

"

VONSR

VON 18R

Precio
Price
Prix

MOD.

CALIENTE /
VON 9 HT

HOT / CHAUD
VON 12 HT

VON 18 HT

Precio
Price
Prix

MOD.

VON 6 8§

AUTOSERVICIO / SELF SERVICE / LIBRE SERVICE

VON 9 8§

VON 12 S8

VON 18 SS

Precio
Price
Prix

MOD.

DOBLE SERVICIO / DOUBLE SERVICE / DOUBLE SERVICE

VON S DS

VON 12 DS

VON 18 DS

Precio
Price
Prix

Medidas/Measures/
Mesures

sides/Sans joues

(mm]
Sin costados/Without

1625
x 810
x 1300 mm.

938
x 810
x 1300 mm.

1250
x 810
x 1300 mm.

1875
x 810
x 1300 mm.

Temperatura
Temperature (°c)
Température

R/SS/DS: +4°C[+8°C
HT: +55°C/+65°C

Clase Climatica
Climatic class [°c)
Classe climatique

3/25°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT’
Matériel ( )

AISI

304

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m® | Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (L)
Capacite

180

274

365

548

Superficie exposicion
Surface exhibition (M)
Surface d'exposition

0,9

14

1.9

2,8

Compresor
Compressor (HP)
Compresseur

1/3

3/4

3/4
DS: 1

11/4

Puertas | Estantes
Doors | Shelving
Portes / Etageres

ss:-/3

HT: -
DS: -

R:2/3
§8:-/3

HT:2/2
Ds:2/3

R:2/3
§S8:-/3

Costados (2)
Sides (2)
Joues [2)

[mm]

20+20 (INCLUIDOS / INCLUDES / INCLUS)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ven

tilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automético / Automatic / Automatigue

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Semiestatica / Semistatic / Semiestatique

Potencia
Power W)
Puissance

R: -
SS: 404

HT: -
DS: -

R: 708
SS: 708

HT: 1080
DS: 708

R: 722
SS: 722

HT: 1107
DS: 815

R:1223
§8:1223

HT: 1125
DS: 1223

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

750

1096

1315

2192

Consumo (
Consumption
Consommation

Kwh/
24h)

SS: 5.65

HT: -
DS: -

R: 8.5
§8:9.25

HT: 8.85
DS: 7.54

R:9.7
§8:9.49

HT: 10,4
DS: 9.85

HT:10.8
DS:149

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Cristal frontal doble / Double front glass / Double front glass

VON 9
VON 12
VON 18

*Este precio es aplicable cuando el cristal vaincorporado en el mueble.
This price is applicable when the glass is incorporated with the display case.
Pris applicable quand |a vitre est livrée dans |a vitrine

4e4

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis,



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL %t Infrico

Serie / Series / Série ONIX +|nfo: www.infrico.com

Laterales / Sides / Joues

OPCIONAL Cristal frontal doble
OPTIONAL Double frontal glass
OPTION Double vitrage frontale
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, dispanibles sur le site web.



Vitrina expositora para cafeteria y pasteleria/
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour cafétéria et patisserie

MODELO
MODELE
MODELE vco 9 vco 12 VCo 15 vco 18

Precio
Price
Prix

Medidas / 998 1310 1622 1935
Measures | (mm) x 890 x 890 x 890 x 890
Mesures x 1455 mm. x 1455 mm. x 1455 mm. x 1455 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +2°C/+5°C
Température

Clase Climatica
Climatic class (°C) 3/25°C

Classe climatique

Ervenren o oneie 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador V.
Controller Digital
Régulateur

m::::_igll A— Acero plastificado / Plastified galvanised steel / Acier galvanisé plastifié
Matérile| (EXT/INT) Plano exposicién / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif. negro/ Plastif. Stainless steel black/ Acier plastifié noire

Aislamiento 3 )
Isolation [mm) 40kg/m” / Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity (L 186 248 310 372
Capaciteé
Superficie exposicion

Sutface exhibfion’ [(m?) 1.13 151 1.88 2.26

Surface d'exposition
Compresor

Compressor (HP) 5/8 3/4 7/8 1

Compresseur

Estantes
Shelving 1
Etageres

Costados [2)
jides [[22]] (mm]) 30+30 (INCLUIDOS / INCLUDES / INCLUS)

oues

Sistema de frio
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage

Evaporacidn . L. . ) . X
Evaporation Semiestatica / Semistatic / Semiestatique
Evaporation

Potencia
Power W) 436 616 682 740

Puissance

Potencia frig. (
Cooling capacity o -
Puissance Frig. -10°C)

Consumo [kWh/
Consumption .3 6,3 9,02 10,3 11,8
Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Opcional
Optional -
Options

466

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



atx Infrico

Serie / Series / Série COMBO

< "

Parte superior neutra
Neutral countertop
Partie supérieure neutre

1452
la

7182

Laterales / Sides / Joues -]

Incluidos / Includes / Inclus
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Vitrina expositora frio ventilado con reserva, modular, para cafeteria y pasteleria/
Refrigerated modular pastry display case with storage /
Vitrine d’exposition froid ventilé avec réserve, modulaire, pour cafétéria et patisserie

MODELO

MODELE

MODELE VMG 9 RU VMG 12 RU VMG 15 RU VMG 18 RU VMG 25 RU VMG 12B
Precio
Price
Prix
Medidas/Measures/ 938 1250 1562 1875 2500 1250
Sin costados/With o™ x 960 X 960 X 960 x 960 X 960 X 960
sides/Sans joues x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1020 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +4°C/+8°C +7°C/+12°C
Température

Clase Climatica
Climatic class (°C) 3/25°C

Classe climatique

Ervenren o oneie 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador V.
Controller Digital
Régulateur

m::::iigll (EXT/INT) Ext: acero plastificado / Plastified steel / Acier plastifié
Matériel Plano exposicién / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif. negro / Black plastif. Stainless steel / Acier plastifié nair

Aislamiento 3 )
Isolation [mm) 40kg/m” / Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity 8 106 141 177 212 283 141
Capaciteé

Superficie exposicion
Surface exhibition (M) 0,13 0,17 0,22 0,26 0,35 0,17
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) 1/3 1/3 1/2 3/4 1 -

Compresseur

Estantes |/ Puertas
Shelving / Doors 1 Estante
Etageres / Portes
Costados [2)

Sides [2) (mm) 30+ 30
Joues [2)

Sistgmadefrio . . L
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatigue
Dégrivrage

Evaporacidn
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Potencia

Power W) 419 430 588 654 857 430

Puissance

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo_ [kWh/
Consumption 24h) 6,04 6,2 8,5 9,4 12,3 6,2
Consommation

Refrigerante
Refrigerant R290
Gaz

Puertas correderas traseras
Rear sliding doors
Partes arrieres coulissantes

VMGSR PUEVMGSCT

Opcional VMG 12 R PUEVMG12CT
Uptianal -
pdtes VMG 15R PUEVMG15CT

VMG 18 R PUEVMG18CT
VMG 25R PUEVMG25CT

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
468 Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
ontractual pictures / Photos non contractuelles.
vent étre sujettes a modifications, sans préavis,

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les ca



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL st Infrico

Serie [/ Series [/ Série MAGNUS +|nfo: www.infrico.com

Estante de serie
. Standard shelv
Laterales / Sides / Joues Etagére estandard
NO
IquL.lierdo Derecho
eft Right
Gauche Droite

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /

Couleurs spéciales, hors palette
RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/ g
Epoxi Liguid/ Epoxi Liguid/ Ny
Liquide Liquide
Consultar / g
Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée] Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter / =L 960
+10 jours ouvrés Consulter

468

tos técnicas estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
ly in the technical data sheets of the -t, which are available on the website /

chnigues du produit, dispanibles sur le site web.



Vitrina expaositora frio ventilado con reserva, modular, para cafeteria y pasteleria, cristal bajo/
Refrigerated modular pastry display case with storage, low glass /

Vitrine d'exposition froid ventilé avec réserve, modulaire, pour cafétéria et patisserie, verre bas

MODELO
MODELE
MODELE

VMG SRULG

VMG 12 RU LG

VMG 15RU LG

VMG 18 RU LG

VMG 25RU LG

Precio
Price
Prix

Medidas/Measures/
Mesures

{mm]
Sin costados/Without

938
x 960
x 1020 mm.

1250
x 960
x 1020 mm.

1562
x 960
x 1020 mm.

1875
x 960
x 1020 mm.

2500
x 960
x 1020 mm.

sides/Sans joues
Temperatura
Temperature (°C)
Température

+4°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°C) 3/25°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador V.
Controller Digital
Régulateur

m::::iigll (EXTINT] Ext: acero plastificado / Plastified steel / Acier plastifié
Matériel Plano exposicion / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif. negro / Black plastif. Stainless steel / Acier plastifié noir
Aislamiento

Isolation (mm)
Isolation

Capacidad

Capacity ] 141 177 212 283
Capaciteé

Superficie sicion
Surfae exhibftion () 013 017 0,22 0,26 0.35
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) /3 1/2 3/4 1

Compresseur

4ng/m3 | FreeCFC’s / Zero ODP-GWP

Estantes |/ Puertas
Shelving / Doors -
Etageres / Portes

Costados [2)
Sides [2) (mm) 30+ 30
Joues [2)
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatigue
Dégrivrage

Evaporacidn
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Potencia
Power W) &% 388 544 606 722

Puissance

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption “E(m]]/ 5,01 5,12 718 8,00 9,53

Consommation

Refrigerante
Refrigerant R290
Gaz

Opcional
Optional =
Options

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
470 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
ontractual pictures / Photos non contractuelles.
vent étre sujettes a modifications, sans préavis,

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les ca



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL i Infrico

Serie [/ Series [/ Série MAGNUS +|nfo: www.infrico.com

VMG25LG

Laterales / Sides / Joues

NO
Iquuierdo Derecho
eft Right
Gauche Droite

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 8016 Ral 1001 Ral 1018

310 —
| I
T
k. 600 .
\ I/J*“ -
— {1
Colores fuera de carta [ °
Colors outside of letter / S
Couleurs spéciales, hors palette g =
RAL NO RAL S
— ©
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide |
Consultar / -
5 Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée]  Consulter i = 0 =
Addesiebortes ] Conuler - .
+10 work days | Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter VMG LG
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Vitrina expositora frio ventilado con reserva, modular, para cafeteria y pasteleria /
Refrigerated modular pastry display case with storage /
Vitrine d’exposition froid ventilé avec réserve, modulaire, pour cafétéria et patisserie

e

MODELO
MODELE
MODELE

VMG 90 AARU

VMG 90 ACRU

VMG 30 ARRU

VMG 45 AARU

VMG 45 ACRU

Precio
Price
Prix

Medidas/Measures/
Mesures

sides/Sans joues

{mm]
Sin costados/Without

1365
x 960
x 1220 mm.

1750
x 960
x 1220 mm.

1365
x 960
x 1220 mm.

1180
x 960
x 1220 mm.

1365
x 960
x 1220 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+4°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°C
Classe climatique

3/25°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Ext: acero plastificado / Plastified steel / Acier plastifié
Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif. negro / Black plastif. Stainless steel / Acier plastifié noir

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

4ng/m3 | FreeCFC’s / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (L)
Capaciteé

Superficie exposicion
Surface exhibition (M)
Surface d'exposition

0.9

12

11

0,8

0,9

Compresor
Compressor (HP)
Compresseur

1/2

Estantes |/ Puertas
Shelving / Doors
Etageres / Portes

Costados [2)
Sides [2) (mm]
Joues [2)

30 +30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatigue

Evaporacidn
Evaporation
Evaporation

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia
Power w)
Puissance

580

594

594

548

580

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption “E(m]]/
Consommation

8,3

8,5

8,5

79

8,3

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R290

Puertas correderas traseras
Rear sliding doors
Portes arrieres coulissantes

Opcional
Optional
Options

VMG 90 AARU
VMG 30 ACRU
VMG 90 ARRU
VMG 45 AARU
VMG 45 ACRU

PUEVMGI0AACT
PUEVMG90ACCT
PUEVMG90ARCT
PUEVMGASAACT
PUEVMGA45ACCT

472

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les ca

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
Joues non inclues dans le prix

Val

ido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue




atx Infrico

Serie [/ Series [/ Série MAGNUS

VMGS0ACRU

Laterales / Sides / Joues

NO
Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060

Ral 8017 Ral 9006 Ral 7016

Nogal-Walnut- Wengué-Wenge- Ral 9017 =
Noyer Wenge

Colores fuera de carta | e —
Colors outside of letter / ————
Couleurs spéciales, hors palette — S
RAL NO RAL o
Liquida/ Liquida/ ° d
Epoxi | Liquid/ Epoxi | Liquid/ N 2
Liquide Liquide
Consultar /
Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter
a1 A4 =
+10 dias laborables / Consultar / L 960 J
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter VM G

=
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Vitrina expositora modular neutra (panera) / Mueble caja /

Neutral modular display case / Counter case /
o ) . . ;
Vitrine d’exposition modulaire neutre Meuble caisse
VITRINA / DISPLAY CASE / VITRINE | MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE CAISSE
MODELO - s ~ - .
MODELE . §
MODELE VMG 9P VMG12P VMG 90 AAM VMG 90 AC VMG 45 AAM VMG 45 ACM
Precio
Price
Prix
Medidas/Measures/ 938 1250 1365 1750 1180 1365
L. x 960 x 950 X 960 X 960 x 980 x 960
sides/Sans joues x 1345 mm. x 1345 mm. x 1345 mm. x 1345 mm. x 920 mm. x 920 mm.
Temperatura
Temperature (°C) -
Température

Clase Climatica
Climatic class (°C) 3/25°C

Classe climatique

Ervenren o oneie . 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador
Controller -
Régulateur

ma:er_iall — Ext: acero plastificado / Plastified steel / Acier plastifié
M:tzrﬁ'; Bl Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif. negro / Black plastif. Stainless steel / Acier plastifié noir
Aislamiento

Isolation [mm) 40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] -
Capaciteé
Superficie exposicion

Surface exhibition  [m°) 0,6 0,8 -
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) - =
Compresseur

Estantes
Shelving 1 -
Etageres
Costados [2)
Sides [2) [mm) 30+ 30
Joues [2)
Sistema de frio
Cooling System -
Systeme de froid

Desescarche
Defrost =
Dégrivrage

Evaporacidn
Evaporation -
Evaporation

Potencia
Power W) 24 30 7 10 5 7

Puissance

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption 111/ 04 05 01 02 01 02

Consommation

Refrigerante
Refrigerant -
Gaz

Opcional
Optional -
Options

474

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL st Infrico

Serie [ Series [ Série MAGNUS +|nfo: www.infrico.com

VMG12P

Laterales [ Sides / Joues

Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

3
m-—r
o
N
|
Colores fuera de carta [ g
Colors outside of letter /
Couleurs speciales, hors palette =
| — ©
RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/ {
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ L
Liquide Liquide =
Eonsu:tar /
onsulter
(xunidad/x unit/x unitée)  Consulter J = L = 960 = N
+%8 diaﬁ(ladbora}Jles/ Consultar /
+10 work days Consulter
+10 jours ouvrés Consulter / VM G P
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el producto, disponibles en la web /

duct, which are available on the website /
te web.



Mueble caja / Serie / Series [/ Série MAGNUS
Counter case /
Meuble caisse

MODELE

MODELE VMGSC VMG 12 M VMG 18 M VMG 12 MHD

Precio
Price
Prix

Methoas RS es 938 1250 1875 1250
q -, [0 x960 x 960 x 960 x 960
fi'g'eg';gta?ndsnjsoﬂﬂe"sthm x 690 mm. x 690 mm. x 630 mm. X 736 mm.
Costados (2)
Sides [2) (mm) 30 + 30
Joues [2)

VMG12MHD

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Foto on I pictures / Photos non ¢
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les ca ent étre sujettes & modifications, sans préavis,




atx Infrico

VMG12M

Laterales / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060

Ral 8017 Ral 9006 Ral 7016

Nogal-Walnut- Wengué-Wenge- Ral 9017
Noyer Wenge

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /
Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter
+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter

T
B
Bl I SR
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IC2 aducto, disponibles en la wel

o & product, which arc available
Sur le site weh.



Vitrina expositora helados /
Gelato display case /
Vitrine d’exposition pour glace

MODELO

MODELE

MODELE VCB 12 UH VCB 15 UH VCB 18 UH
Precio
Price
Prix
Medidas/Measures/ 1250 1562 1875
S x 1052 x 1052 x 1052
sides/Sans joues x 1200 mm. x 1200 mm. x 1200 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -15°C/-18°C
Température

Clase Climatica
Climatic class (°C) 7]35°C

Classe climatique

Ervenren o oneie 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Controller Digital
Régulateur

ma:er_isll Acero plastificado / Plastified galvanised steel / Acier galvanisé plastifié
M:tgrringl (EXT/INT) Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’expaosition: Inox Aisi 304

Aislamiento 3 )
Isolation [mm) 40kg/m” / Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity L 182 228 274
Capaciteé
Superficie exposicion

Sufface exhingtion () 0,96 1,20 1,48
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) 11/4 11/4+1 11/4+1

Compresseur

Bandej
Shehing. 8/14 10/16 14/20
Bacs
Costados [2)
Sides [2) (mm) 20 +20
Joues [2)
Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilg
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud
Dégrivrage

Evaporacidn . . .
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Potencia
Power W) 1250 1570 1640

Puissance

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption [IE(\L,I\/hh]/ 19,7 28,9 30,8
Consommation
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
230v/1ph/60 Hz
Combinacion de bandejas / Tray combinations / Combinaisons de bacs
(501X36] x 8uds. | VCB12UH
[501X32] x 14uds.
(501X36) x 10uds. |
g;;g';;' (501X32) x 16uds. VCB1SUH
Colens (501X36) x 14uds.
(501X32) x 20uds. | VCB18UH
Puertas correderas traseras /| Puertas correderas traseras | Puertas correderas traseras |
Rear sliding doors / Rear sliding doors / Rear sliding doors /
Portes arrieres coulissantes Portes arrieres coulissantes Portes arrieres coulissantes
PUEVCB12CT PUEVCB15CT PUEVCB18CT
478

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.
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Jerie s Series [ Série CORAL +|nfo: www.infrico.com
VCBlSUH S0 344 |
1052 ‘
VCB12UH VCB18UH VCB18UH
(501X36) (501X32) [501X36) (501X32) (501X36) (501X32)

x 8 uds. x 14 uds. x 10 uds. x 16 uds. x 14 uds. x 20 uds.

: Bt s 4 9 i = L —
: LIl Bl ==
e - Incluidos / Includes / Inclus
L - = ~ Ext.Estandar /

-
o —~ Ral 9016 Ral 1001 Ral1018

es fuera de carta /

ors outside of letter /
ouleurs speciales, hors pa

RAL NO RAL

Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /
Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter

P posibles variaciones que serdn a Faments en las fishas téonicas del producto, dispanibles en la web /
t ta passible variations that will b By In tho technical data shaets af the praduct, which ar available an the wely
Bchniques du produit, disponibles sur le site weh




Vitrina expositora helados /
Gelato display case /
Vitrine d’exposition pour glace

MODELO
MODELE L
MODELE VAR12H VAR15H VAR 18 H
Precio
Price
Prix
MedidaslMeasuresl 1250 1562 1875
el L x 1145 x 1145 x 1145
sides/Sans joues x 1320 mm. x 1320 mm. x 1320 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -15°C/-18°C
Température
Clase Climatica
Climatic class (°C) 7/35°C
Classe climatique
Ervenren o oneie 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador .
Eqntrrll{er Digital
egulateur
mt!:er_iall Acero plastificado / Plastified galvanised steel / Acier galvanisé plastifié
M:terilgl Bl Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’expaosition: Inox Aisi 304
Aislamiento
Isolation [mm) 40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity ) 182 228 274
Capaciteé
Superficit icion
Surfae exhibftion () 0,96 1,28 1,44
Surface d'exposition
Compresor
Compressor (HP) 11/4 11/4+1 11/4+1
Compresseur
Shaving. 8/14 10/16 14/20
Bacs
Costados [2)
Sides [2) (mm) 40 +40
Joues [2)
Sistema de frio
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilg
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud
Dégrivrage
Evaporacidn
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation
Potencia
Power W] 1020 1536 1640
Puissance
Eutlgncia frig. [
by _ioy ]
Consumo
Consumption [E\L/l\/hh]/ 19,7 28,9 30,8
Consommation
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
230v/1ph/60 Hz
Combinacidn de bandejas
Tray combinations
Comhinaisons de bacs
. [501X386] x 8uds.
ey VAR12H
Options [501X32] x 14uds.
(501X36) x 10uds. | VARISH
[501X32] x 16uds.
[501X386] x 14uds. |
[501X32] x 20uds. R
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.
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CATALOGO GENERAL / GE

Serie [/ Series / Série ARIES

395

141
1145

357
274
HU%\
628

l
1310

Laterales / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060 Design 2108025

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Ligquida/ Liquida/
Epoxi ngmd/ Epoxi Liguid/
Liquid! Liquide

Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter

VAR12H

VAR15H

FHE

[501X38]
x 8 uds.

(501X32]
x 14 uds.

VAR15H

FHETH A

[501X38)
x 10 uds.

(501X32)
x 16 uds.

VAR18H

NERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL st Infrico

+Info: www.infrico.com

Combination of trays
Combinaison de bacs

Combinacion de bandejas

Cristal elevable
Lift-up glass
Vitre relevable

Cortina nocturna
Night curtain
Rideau de nuit

Bac d’évaporation ext

14 (501X38)
x 14 uds.

20

(501X32]
x 20 uds.

Bandeja evaporativa extraible
Removable evaporation tray

ractable

]

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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Vitrina estatica expositora helados /

Gelato static display case /

Vitrine statique d’exposition pour glace

MODELO
MODELE
MODELE

VBZ 12U

VBZ 15U

VBZ12SU

VBZ15SU

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures
Mesures

1310
x 920

x 1350 mm.

1622
x 820

x 1350 mm.

1310
x 670

x 1350 mm.

1622
x 670
x 1350 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-15°C/-18°C

Clase Climatica
Climatic class (°C
Classe climatique

7135°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Acero plastificado / Plastified galvanised steel / Acier galvanisé plastifié
Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’expaosition: Inox Aisi 304

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

4ng/m3 | FreeCFC’s / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (L)
Capaciteé

289

361

210

263

Superficie exposici
Surface exhibition
Surface d'exposition

m 2
(m

141

0,50

0,63

Compresor
Compressor (HP)
Compresseur

Bandejas
Shelving
Bacs

10+10

13+13

7+7

9+9

Costados [2)
Sides [2) (mm]
Joues [2)

30 +30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Estatico / Static / Statique

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Evaporacidn
Evaporation
Evaporation

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia
Power w)
Puissance

480

484

432

436

Potencia frig. (
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption [nghh]/
Consommation

115

136

B

115

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Ruedas de serie
Tray combinations
Combinaisons de bacs

Combinacion de bandejas

VBZ12 [501X32]) x 10 uds.
VBZ15 [501X32]) x 13 uds.

Tray combinations
Combinaisons de bacs

VBZ12S (501X32]) x 7 uds.
VBZ15S (501X32] x 9 uds.
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes @ modifications, sans préavis.



Serie / Series [/ Série IBIZA

VBZ12U VBZ15U x13

VBZ12SU x7  VBZ15SU x8

Laterales / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar [ Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

Design 1107060

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL st Infrico

S24

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL 3
Liquida/
Liquid/
Liquide
Consultar /

Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi
Liquide

1350

[x unidad/x unit/x unitée)

Consulter /
Consulter |

+10 dfas laborables /
+10 work days /
+10 jours ouvrés

Consultar /
Consulter /
Consulter

isponibles en la wehb f

rc availablc a1 the website /

+Info: www.infrico.com

VBZ12U

VBZ15U
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Valido para todo el catalogo
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non ci

d for the entire product guide / Valable pour tout le

Caracteristicas técnicas y constructivas sjetes a variacion sin previo avisa / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques technigues et la conceptic vent étre sujette: sdifications, sans
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ly in the technical data ct, which are availab

ans les fiches technigues du produit, dispanibles sur le site web.
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